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Gratulujemy  zakupu  tego  urządzenia.  Przeczytaj  uważnie  poniższe  
instrukcje  i  postępuj  zgodnie  z  nimi,  aby  zapobiec  możliwym  
uszkodzeniom.  Nie  ponosimy  odpowiedzialności  za  uszkodzenia  
spowodowane  zlekceważeniem  instrukcji  i  niewłaściwym  
użytkowaniem.  Zeskanuj  kod  QR,  aby  uzyskać  dostęp  do  najnowszej  
instrukcji  obsługi  i  dodatkowych  informacji  o  produkcie.
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DANE  TECHNICZNE

WAŻNE  INFORMACJE  DOTYCZĄCE  BATERII

PL

Częstotliwość  87,5–108  MHz

4dBm

1  A

Zasilacz  sieciowy

Maksymalna  moc  częstotliwości  radiowej

Wersja

802.11  b/g/n

19  dBm

40

,

BT

100–240  V  ~  50/60  Hz

Pasmo  częstotliwości

Jeśli  komory  baterii  nie  da  się  szczelnie  zamknąć,  należy  zaprzestać  korzystania  z  produktu  i  
trzymać  go  w  miejscu  niedostępnym  dla  dzieci.

Zakres  częstotliwości

ZIMNICA

Sieć  bezprzewodowa

Ryzyko  poparzenia!  Nie  połykaj  baterii.  Pilot  zdalnego  sterowania  dołączony  

do  tego  produktu  zawiera  baterię  guzikową.  Połknięcie  baterii  guzikowej  
może  spowodować  poważne  oparzenia  wewnętrzne  i  śmierć  w  ciągu  
zaledwie  2  godzin.  Jeśli  podejrzewasz,  że  baterie  zostały  połknięte  lub  
mogły  dostać  się  do  jakiejkolwiek  części  ciała,  natychmiast  zasięgnij  porady  
lekarza.

Wersja  4.2  2402–2480  MHz

Gniazdo  USB ,

2412–2472  MHz

5  V

Numer  przedmiotu

Pasmo  częstotliwości

1  A

174,928–239,200  MHz

Maksymalna  moc  częstotliwości  radiowej

•

Standard

10034063  10034064

Zakres  częstotliwości

•  Przechowuj  nowe  i  zużyte  baterie  w  miejscu  niedostępnym  dla  dzieci.

Radio  FM

OSTRZEŻENIE
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•  Nigdy  nie  umieszczaj  żadnego  rodzaju  świecy  lub  otwartego  ognia  na  górze  lub  w  pobliżu

Bezpieczeństwo

urządzenie  należy  umieścić  z  dala  od  źródeł  ciepła,  takich  jak  grzejniki  lub  piece  gazowe/elektryczne.

•  Przed  użyciem  urządzenia  należy  uważnie  przeczytać  wszystkie  instrukcje  i  zachować  je  na  
przyszłość.

inna  zamknięta  przestrzeń.  Upewnij  się,  że  wokół  jednostki  powinno  być  co  najmniej  10  
cm  wolnej  przestrzeni  w  celu  wentylacji.

•  Aby  zapobiec  ryzyku  porażenia  prądem  elektrycznym  lub  pożaru  na  skutek  przegrzania,

Zasilacz  sieciowy

Ciężar  urządzenia  może  uszkodzić  kabel  i  stworzyć  zagrożenie  bezpieczeństwa.

dostępny.

Jeśli  wylejesz  jakąkolwiek  ciecz  do  urządzenia,  może  to  spowodować  poważne  uszkodzenia.  

Natychmiast  wyłącz  je  z  sieci.  Wyciągnij  wtyczkę  sieciową  i  skonsultuj  się  ze  sprzedawcą.

•  Nie  umieszczaj  urządzenia  na  pochyłych  lub  niestabilnych  powierzchniach,  ponieważ  może  ono  spaść  lub  

się  przewrócić.

•  Podczas  burzy  z  piorunami  należy  odłączyć  urządzenie  od  gniazdka  sieciowego.

•  Urządzenie  należy  umieścić  na  płaskiej  i  stabilnej  powierzchni,  nie  wolno  go

jednostka.

•  Zawsze  odłączaj  urządzenie  od  zasilania  sieciowego  przed  podłączeniem/

41

•  Nie  instaluj  ani  nie  umieszczaj  tego  urządzenia  w  regałach,  wbudowanych  szafkach  ani  w

•  Sprawdź,  czy  napięcie  podane  na  tabliczce  znamionowej  jest  zgodne  z  napięciem  w  sieci.

Unikaj  wystawiania  się  na  bezpośrednie  działanie  promieni  słonecznych  i  innych  źródeł  ciepła.

•  Upewnij  się,  że  urządzenie  nie  znajduje  się  na  kablu  sieciowym,  ponieważ

Jeśli  przewód  sieciowy  jest  uszkodzony,  musi  zostać  wymieniony  przez  producenta,  jego  
agenta  serwisowego  lub  podobnie  wykwalifikowaną  osobę,  aby  uniknąć  zagrożenia.

Ogólne  instrukcje  bezpieczeństwa

•  Unikaj  ekstremalnych  temperatur,  zarówno  gorących,  jak  i  zimnych.  Umieść

upewnij  się,  że  zasłony  i  inne  materiały  nie  blokują  otworów  wentylacyjnych.

•  Gniazdo  sieciowe  musi  znajdować  się  w  pobliżu  urządzenia  i  być  łatwo  dostępne.

•

•  Ta  jednostka  będzie  się  nagrzewać,  gdy  będzie  używana  przez  dłuższy  czas.  Jest  to  normalne  i  nie  

wskazuje  na  problem  z  jednostką.

odłączanie  innych  urządzeń  lub  przenoszenie  jednostki.

poddawany  wibracjom.

•  Aby  zmniejszyć  ryzyko  pożaru,  porażenia  prądem  lub  uszkodzenia  produktu,  nie  wystawiaj  tego  

urządzenia  na  deszcz,  wilgoć,  kapanie  lub  rozpryskiwanie.  Na  urządzeniu  nie  należy  stawiać  

żadnych  przedmiotów  wypełnionych  płynami,  takich  jak  wazony.

woltaż.

•

PL
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PL
•  Nie  umieszczaj  urządzenia  na  urządzeniach  lub  w  ich  pobliżu,  które  mogą  powodować

•  Aby  zmniejszyć  ryzyko  porażenia  prądem,  nie  wyjmuj  śrub.  Urządzenie

•  Wszelkie  prace  konserwacyjne  należy  powierzać  wykwalifikowanemu  personelowi.

Ingerencja

nie  zawiera  żadnych  części  nadających  się  do  samodzielnej  naprawy  przez  użytkownika.

Nadzór

•  Przed  czyszczeniem  należy  odłączyć  urządzenie  od  gniazdka  sieciowego.

zakłócenia  elektromagnetyczne.  Jeśli  to  zrobisz,  może  to  niekorzystnie  wpłynąć  na  wydajność  

pracy  urządzenia  i  spowodować  zniekształcenie  dźwięku.

•  Nie  należy  otwierać  żadnych  stałych  pokryw,  gdyż  może  to  narazić  użytkownika  na  niebezpieczne  napięcia.

jednostka.

może  to  spowodować  uszkodzenie  powierzchni  urządzenia.

•  Należy  nadzorować  dzieci,  aby  mieć  pewność,  że  nie  bawią  się

•  Nie  należy  używać  żadnych  ściernych  gąbek  ani  ściernych  środków  czyszczących,  ponieważ

Serwis/Konserwacja

42

•  Nigdy  nie  pozwalaj  nikomu,  a  zwłaszcza  dzieciom,  wkładać  czegokolwiek  do  otworów,  szczelin  
lub  innych  otworów  w  obudowie  -  może  to  spowodować  śmiertelne  porażenie  prądem.

•  Nie  należy  używać  płynów  do  czyszczenia  urządzenia.

Machine Translated by Google



16  Antena  WLAN

43

Strona  przednia

7  Przycisk  MENU/INFO

9  Przycisk  Odtwórz/Pauza

15  Kabel  przyłączeniowy  sieciowy

8  Wyświetlacz

19  Wyjście  audio  (optyczne)

2  Gniazdo  słuchawkowe

11  Przycisk  „Przejdź  do  przodu”

17  Wyjście  audio  (analogowe)

1  połączenie  USB

10  Przycisk  Pomiń  wstecz

20  Wyjście  audio  (koncentryczne)

4  Przycisk  PAMIĘĆ

13  Pokrętło  GŁOŚNOŚCI /  Wł.-Wył.

Antena  prętowa  21

3  Pokrętło  SCROLL&SELECT

12  Przycisk  SKANUJ

18  Analogowe  audio  (wejście/wyjście)

6.  Przycisk  WSTECZ

Tył

Przycisk  5  MODE

14  Czujnik  zdalnego  sterowania

PL
OPIS  URZĄDZENIA
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8

18

ZDALNE  STEROWANIE

9  
10  
11

3  
4  
5  
6

17

2

12

22  
21  
20

16

26  
25  
24  
23

13

19

14

7

15
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Przycisk  10  PRESET

2  Przycisk  DRZEMKI

19  Przycisk  Pomiń  wstecz

Przycisk  nawigacyjny  w  dół

26  Przycisk  UŚPIENIA

22  Przycisk  TRYB

45

1  przycisk  STANDBY

18  Przycisk  korektora

17  Przycisk  GŁOŚNOŚĆ  +/–

Przycisk  nawigacyjny  w  prawo

25  przycisk  ZEGAR

16  Klawiatura  numeryczna

20  przycisk  WYBIERZ

24  Przycisk  BT  PAIR

15  Przycisk  MONO/STEREO

Nawiguj  lewym  przyciskiem

23  Przycisk  trybu  LOSOWEGO

13  przycisk  WSTECZ

6  Ściemniacz

14  Przycisk  WYCISZENIA

5  Tryb  odtwarzania  POWTARZANIE

9  Przycisk  STOP

21  Przycisk  ODTWÓRZ/PAUZA

12  USTAWIEŃ  W  GÓRĘ/W  DÓŁ

11  Przycisk  MENU

4  Przycisk  SKANUJ

8  Przycisk  „Przejdź  do  przodu”

3  Przycisk  ALARM

7.  Przycisk  INFO

PL
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3.  Zamknij  pokrywę.

Obsługa  akumulatora

•  Niewłaściwe  lub  nieprawidłowe  użytkowanie  baterii  może  spowodować  korozję  lub  wyciek  
elektrolitu,  co  może  być  przyczyną  pożaru,  obrażeń  ciała  lub  uszkodzenia  mienia.

•  Nie  wyrzucaj  zużytej  baterii  do  odpadów  domowych.  Utylizuj  ją  zgodnie  z  lokalnymi  
przepisami.

1.  Naciśnij  pokrywę  baterii  w  miejscu  wskazanym  strzałką  i  pchnij  pokrywę  baterii

2.  Włóż  2  baterie  AAA  1,5  V  (brak  w  zestawie).  Upewnij  się,  że  końce  (+)  i  (-)  baterii  są  

dopasowane  do  końców  (+)  i  (-)  wskazanych  w  komorze  baterii.

na  zewnątrz  w  kierunku  strzałki.

Wymiana  baterii  w  pilocie

•  Wyjmij  baterię  z  pilota,  jeśli  nie  będziesz  go  używać  przez  dłuższy  czas,  ponieważ  może  dojść  
do  korozji  lub  wycieku  baterii,  co  może  spowodować  obrażenia  ciała,  uszkodzenie  mienia  
i/lub  pożar.

Zasięg  działania  pilota  zdalnego  sterowania

Czujnik  zdalnego  sterowania  umieszczony  na  przednim  urządzeniu  reaguje  na  polecenia  

pilota  w  odległości  do  4  metrów  i  kącie  widzenia  do  60°.

Należy  pamiętać,  że  zasięg  działania  może  się  różnić  w  zależności  od  jasności  pomieszczenia.

46

•  Należy  używać  wyłącznie  baterii  typu  wskazanego  w  niniejszej  instrukcji.

PL
Machine Translated by Google



1.  Wejście/wyjście  audio  (analogowe),  wyjście  optyczne  (cyfrowe)  i  wyjście  koncentryczne  (cyfrowe)  
znajdują  się  z  tyłu  urządzenia  i  umożliwiają  podłączenie  wzmacniacza  A/V  lub  systemu  HiFi.

gniazdo.

Ten  produkt  obsługuje  wyłącznie  bezprzewodowe  połączenie  sieciowe  w  celu  uzyskania  dostępu  do  
sieci  i  nie  obsługuje  przewodowego  połączenia  LAN.

47

3.  Podłącz  dołączoną  do  zestawu  antenę  WLAN  do  gniazda  W-LAN

1.  Sprawdź  przede  wszystkim,  czy  świecą  się  kontrolki  (LINK/ACT)  Twojego  routera

2.  Podłącz  dołączoną  do  zestawu  antenę  do  złącza  antenowego  i  rozciągnij  ją  na  żądaną  długość.

Sieć  bezprzewodowa

4.  Rozwiń  kabel  sieciowy  na  całą  długość.  Podłącz  wtyczkę  sieciową  do  gniazdka  sieciowego.  
Urządzenie  jest  teraz  podłączone  i  gotowe  do  użycia.

2.  Wykonaj  czynności  opisane  poniżej  w  części  „Pierwsze  kroki”.  Zaleca  się  uruchomienie  kreatora  
konfiguracji  w  sekcji  Ustawienia  systemowe.

z  tyłu  urządzenia,  umożliwiające  połączenie  z  siecią  WIFI.

zapalać  się.

5.  Aby  całkowicie  wyłączyć  urządzenie,  należy  odłączyć  kabel  sieciowy  od  gniazdka  sieciowego.

Ponieważ  istnieją  różne  konfiguracje  połączeń,  należy  postępować  zgodnie  ze  specyfikacjami  i  
instrukcjami  operatora  telekomunikacyjnego,  dostawcy  usług  internetowych  oraz  
instrukcją  konfiguracji  routera.

Upewnij  się,  że  podłączasz  przewód  zasilający  do  gniazdka  prądu  zmiennego,  które  
dostarcza  właściwe  napięcie.  Trzymaj  wtyczkę  zasilającą  podczas  podłączania  jej  do  gniazdka  
lub  odłączania.  Nigdy  nie  ciągnij  ani  nie  szarp  za  przewód  zasilający.

Tego  urządzenia  nie  można  podłączyć  bezpośrednio  do  samodzielnego  modemu.  Należy  użyć  routera  
lub  modemu  zintegrowanego  z  routerem.

POŁĄCZENIE
PL

Połączenie  sieciowe
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PIERWSZE  KROKI
PL

3.  Naciśnij  przycisk  SCROLL&SELECT  na  urządzeniu  lub  przycisk  SELECT  na  pilocie.

Niniejsza  instrukcja  obsługi  wyjaśnia  podstawowe  instrukcje  dotyczące  obsługi  tego  
urządzenia.  O  ile  nie  zaznaczono  inaczej,  wszystkie  opisane  operacje  są  oparte  na  użyciu  pilota  
zdalnego  sterowania.

•  Obróć  pokrętło  VOLUME/�  na  urządzeniu  lub  naciśnij  przyciski  VOL  +/–  na

Gdy  urządzenie  jest  bezczynne  przez  około  15  minut,  automatycznie  przełączy  się  w  tryb  
gotowości.  Aby  całkowicie  wyłączyć  urządzenie,  wyjmij  wtyczkę  sieciową  z  gniazdka.  Wyłącz  
urządzenie  całkowicie,  aby  oszczędzać  energię,  gdy  nie  jest  używane.

2.  Wybierz  odpowiednią  opcję  za  pomocą  pokrętła  SCROLL&SELECT  na  
urządzeniu  lub  naciśnij  przyciski  na  pilocie.

Regulacja  głośności

aby  potwierdzić  swój  wybór.

1.  Naciśnij  pokrętło  głośności/�  na  urządzeniu  lub  przycisk  �  na  pilocie,  aby  włączyć  
urządzenie.

Jeśli  chcesz  wyłączyć  dźwięk,  naciśnij  przycisk  MUTE  na  pilocie.  Naciśnij  przycisk  MUTE  
ponownie  lub  przekręć  pokrętło  VOLUME/�  na  urządzeniu  lub  naciśnij  przyciski  VOL  
+/–  na  pilocie,  aby  wznowić  normalne  słuchanie.

Po  pierwszym  podłączeniu  urządzenia  do  gniazdka  sieciowego  na  wyświetlaczu  pojawi  
się  ekran  powitalny,  a  następnie  wyświetlone  zostanie  menu  wyboru  języka.

Włączanie/wyłączanie

pilota  do  regulacji  głośności.

Konfiguracja  początkowa

przycisk,  aby  przełączyć  urządzenie  z  powrotem  w  tryb  gotowości.

Poruszanie  się  po  menu

2.  Naciśnij  pokrętło  głośności/�  na  urządzeniu  lub  przycisk  �  na  pilocie.

•
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Naciśnij  przycisk  MODE  na  urządzeniu  lub  pilocie,  aby  uzyskać  dostęp  do  menu  Mode.  Obróć  

pokrętło  SCROLL&SELECT  na  urządzeniu  lub  naciśnij  przyciski  � /  �  na  pilocie,  aby  wybrać,  a  
następnie  naciśnij  pokrętło  SCROLL&SELECT  na  urządzeniu  lub  przycisk  SELECT  na  pilocie,  
aby  przełączać  się  między  trybami  radia  internetowego,  podcastów,  Spotify,  odtwarzacza  
muzyki,  radia  DAB,  radia  FM,  BT  Audio  i  AUX  In.

Aby  uzyskać  dostęp  do  menu,  naciśnij  przycisk  na  pilocie.

Wybieranie  trybów

1.  Naciśnij  i  przytrzymaj  przycisk  MENU/INFO  na  urządzeniu  lub  naciśnij  przycisk  MENU

Machine Translated by Google
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Następnie  pojawi  się  strona  polityki  prywatności.  Odwiedź  stronę  internetową  wymienioną  
na  stronie,  aby  uzyskać  szczegóły  polityki  prywatności.  Naciśnij  pokrętło  SCROLL&SELECT  
na  urządzeniu  lub  przycisk  SELECT  na  pilocie,  aby  zaakceptować  i  przejść  do  następnego  kroku.

5.  Radio  rozpocznie  teraz  skanowanie  w  poszukiwaniu  sieci  bezprzewodowej.  Może  to  potrwać

Łączenie  za  pomocą  przycisku  WPS  na  routerze

3.  Naciśnij  przycisk  SELECT,  aby  potwierdzić.  Twoje  radio  połączy  się  teraz  z  routerem,  może  to  
potrwać  kilka  sekund.

Zmień  wybrany  język  wyświetlania  za  pomocą  pokrętła  SCROLL&SELECT  na  urządzeniu  lub  
przycisków  na  pilocie,  a  następnie  naciśnij  pokrętło  SCROLL&SELECT  na  urządzeniu  lub  
przycisk  SELECT  na  pilocie,  aby  potwierdzić  wybór.

kilka  sekund,  a  następnie  na  ekranie  pojawi  się  lista  wszystkich  sieci  bezprzewodowych.  
Wybierz  znaną  sieć  WLAN  i  czy  chcesz  użyć  WPS  (Push  Button/Pin)  czy  pominąć  WPS,  aby  
wprowadzić  hasło  za  pomocą  wyświetlanej  klawiatury.

naciśnij  przycisk  jednostki  lub  � /  �  na  pilocie,  aby  potwierdzić.

Naciśnij  przycisk

1.  Aby  uruchomić  kreatora  konfiguracji  początkowej,  obróć  pokrętło  SCROLL&SELECT  na

Łączenie  się  za  pomocą  przycisku  WPS  (Wi-Fi  Protected  Setup)  na  routerze  to  szybki  i  łatwy  sposób  
na  podłączenie  radia  bez  konieczności  wpisywania  hasła.  Wybierz  jedną  z  następujących  metod  
połączenia:

3.  Tutaj  można  wybrać  źródło  (DAB/FM/Sieć/Brak  aktualizacji),  z  którego  urządzenie  korzysta,  aby  
uzyskać  i  zaktualizować  czas  i  datę.  Jeśli  wybrano  „Aktualizuj  z  sieci”,  przejdź  do  następnego  
kroku,  aby  wybrać  strefę  czasową,  aby  upewnić  się,  że  czas  jest  wyświetlany  poprawnie.  
Następnie  wybierz  opcję  „Czas  letni”  [ON]  lub  [OFF].

1.  Naciśnij  
przycisk  aby  potwierdzić.

2.  W  następnym  kroku  możesz  wybrać  format  czasu.  Wybierz  żądane  ustawienie  [12]  lub  [24]  i  naciśnij  
pokrętło  SCROLL&SELECT  na  urządzeniu  lub  przycisk  SELECT  na  pilocie,  aby  przejść  do  
następnego  kroku.

Jeśli  Twój  router  ma  przycisk  WPS,  na  początku  nazwy  sieci  zobaczysz  napis  [WPS].

podłączony  do  Internetu  w  trybie  czuwania.  Obróć  pokrętło  SCROLL&SELECT  na  urządzeniu  lub  
naciśnij  przyciski  � /  �  na  pilocie,  aby  wybrać  [TAK],  a  następnie  naciśnij  pokrętło  
SCROLL&SELECT  na  urządzeniu  lub  naciśnij  przycisk  SELECT  na  pilocie,  aby  potwierdzić.

przyciski,  aby  wybrać  przycisk  Push,  a  następnie  naciśnij  przycisk  SELECT

4.  W  kolejnym  kroku  możesz  określić,  czy  produkt  ma  pozostać

2.  Teraz  zobaczysz  wiadomość  na  ekranie,  która  mówi  Ci,  aby  nacisnąć  przycisk  WPS  na  routerze.  
Naciśnij  przycisk  WPS  na  routerze.  Sprawdź  instrukcję  obsługi  routera,  jeśli  nie  jesteś  pewien,  
który  przycisk  jest  przyciskiem  WPS.
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1.  Naciśnij przyciski  do  wyboru  każdej  litery/cyfry  Twojego
hasło.  Następnie  naciśnij  przycisk  SELECT,  aby  wprowadzić  wybraną  literę/
numer.

Radio  generuje  8-cyfrowy  numer  kodu.  Wprowadź  ten  numer  kodu  do  routera  
bezprzewodowego  lub  urządzenia  dostępowego.

Jeśli  Twój  router  nie  posiada  przycisku  WPS,  zostaniesz  poproszony  o  podanie  hasła  sieci  
bezprzewodowej.  Możesz  też  wybrać  opcję  POMIŃ  WPS,  co  spowoduje  przejście  do  ekranu  
wprowadzania  hasła.

Łączenie  się  przy  użyciu  hasła  sieci  bezprzewodowej

Pin  (numer  kodu)

2.  Po  wpisaniu  hasła  naciśnij  przycisk  OK  znajdujący  się  po  
prawej  stronie  ekranu.

przyciski  do

3.  Po  podłączeniu  radia  naciśnij  przycisk  SELECT,  aby  wyjść  z  konfiguracji.

Ustawienia  można  zmienić  w  dowolnym  momencie  w  Menu-System  Settings  -  Network  -  
Network  wizard:  Niniejsza  instrukcja  obsługi  wyjaśnia  podstawowe  instrukcje  dotyczące  
obsługi  tego  urządzenia.  O  ile  nie  zaznaczono  inaczej,  wszystkie  opisane  operacje  są  oparte  
na  użyciu  pilota.
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USTAWIENIA  SYSTEMOWE

PL

SSID  –  wybierz  żądaną  sieć  bezprzewodową.

Kreator  sieci

Ustawienia  widoku

Naciśnij  i  przytrzymaj  przycisk  MENU/INFO  na  pilocie,  aby  wyświetlić  menu.  Obróć  pokrętło  
SCROLL/SELECT  na  urządzeniu  lub  przyciski  na  pilocie,  aby  wybrać  Ustawienia  

systemowe.  Następnie  naciśnij  pokrętło  SCROLL&SELECT  na  urządzeniu  lub  przycisk  SELECT  na  
pilocie,  aby  potwierdzić.

3.  Aby  wybrać  opcję  [MY  EQ],  przejdź  do  opcji  [My  EQ  Profile  Setup],  aby  wprowadzić  ustawienia  
niestandardowe.

1.  Na  wyświetlaczu  pojawi  się:  NORMALNY  >  KLASYCZNY  >  ROCK  >  POP  >  JAZZ  >  MÓJ  EQ  >  MOJE  
USTAWIENIE  PROFILU  EQ

2.  Naciśnij ,  a  

następnie  naciśnij  przycisk  SELECT,  aby  potwierdzić.

2.  Naciśnij  przyciski  aby  wybrać  i  naciśnij  przycisk  SELECT  aby  potwierdzić.

Ponowne  skanowanie  –  skanowanie  dostępnych  sieci.

Wyświetl  ustawienia  na  urządzeniu.

5.  Naciśnij  przycisk  BACK,  aby  wyjść,  a  następnie  naciśnij  przyciski  � /  � ,  aby  wybrać  [TAK]  i  naciśnij  
przycisk  SELECT,  aby  potwierdzić.  Na  wyświetlaczu  pojawi  się  komunikat  Equaliser  Saved.

System  obsługuje  szeroką  gamę  korektorów  dźwięku  i  efektów  dźwiękowych.

Wybierz  opcję  WPS  na  urządzeniu  i  naciśnij  przycisk  WPS  
na  podłączonym  modemie.
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Wyrównywacz

4.  Podczas  [My  EQ  Profile  Setup]  naciśnij,  aby  wybrać  [Bass/Treble],  a  następnie  naciśnij  przycisk  
SELECT,  aby  potwierdzić.  Naciśnij,  aby  wybrać  żądany  poziom,  a  następnie  naciśnij  przycisk  
SELECT,  aby  potwierdzić.

Konfiguracja  ręczna  –  wybierz  sieć  bezprzewodową  z  
włączonym/wyłączonym  DHCP.

Alternatywnie:

1.  W  trybie  ustawień  systemowych  naciśnij  przycisk

przyciski  umożliwiające  wybór  spośród  następujących  ustawień,  i

Naciśnij  przycisk  EQ,  aby  uzyskać  dostęp  do  menu  korektora.

Sieć

chcesz  się  połączyć.  Naciśnij  pokrętło  SCROLL&SELECT  na  
urządzeniu  lub  przycisk  SELECT  na  pilocie,  aby  
kontynuować.

przyciski  do  wyboru

Sieć  i  naciśnij  przycisk  WYBIERZ,  aby  potwierdzić.

Konfiguracja  sieci  WLAN  PBC

W  trybie  ustawień  systemowych  naciśnij  przycisk  
Equalizer,  a  następnie  naciśnij  przycisk  SELECT,  aby  potwierdzić.

przyciski  do  wyboru
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Czas/Data

przycisk  aby  potwierdzić.

3.  Naciśnij  przycisk  WSTECZ  na  urządzeniu  lub  pilocie,  aby  anulować  ustawienie.

Ustawienia  ręczne

1.  Na  wyświetlaczu  zaczną  migać  cyfry  daty.

przyciski  do  wyboru  Ustaw  czas/datę  i  naciśnij  przycisk  WYBIERZ

Automatyczna  aktualizacja DAB /  FM /  Sieć /  Brak  aktualizacji.

Wybierz  sieć  bezprzewodową  z  włączonym  DHCP/

Umożliwia  określenie,  czy  urządzenie  ma  pozostać  
połączone  z  siecią  w  trybie  gotowości  i  gdy  nie  znajduje  
się  w  trybie  radia  sieciowego.

Alternatywnie:  W  trybie  ustawień  systemowych  naciśnij,  aby  
wybrać  Czas/Data  i  naciśnij  przycisk  SELECT,  aby  potwierdzić.  Naciśnij

Wyświetl  połączoną  sieć.

Aby  wyświetlić  pozostałe  ustawienia  w  obszarze  Czas/Data,  
naciśnij  jedną  z  poniższych  opcji,  a  następnie  naciśnij  przycisk  WYBIERZ,  aby  potwierdzić.

Czas  letni

Profil  sieciowy

Czas/Data  mogą  być  ustawione  automatycznie  po  połączeniu  z  Internetem,  stacją  radiową  DAB  
lub  FM  z  informacjami  o  czasie/dacie.  Możesz  również  ręcznie  dostosować  czas/datę.

3.  Powtórz  powyższy  krok  (2),  aby  ustawić  miesiąc/rok/godzinę/minutę.

Wybierz  czas  letni.  (Dostępne  tylko  wtedy,  gdy  
włączona  jest  opcja  Automatyczna  aktualizacja  z  sieci.)

2.  Naciśnij  przyciski  �/� ,  aby  ustawić  dzień,  a  następnie  naciśnij  przycisk  SELECT

Określenie  numeru  PIN,  który  należy  wprowadzić,  aby  

móc  połączyć  się  z  urządzeniem  zdalnie  przez  sieć.

i  wróć  do  poprzedniego  menu.

Ustaw  format Format  12/24-godzinny.

Utrzymuj  połączenie  
sieciowe

wyłączyć.

aby  potwierdzić.

Aby  usunąć  podłączoną  pamięć  sieciową  w  profilu  
sieciowym.

pikolak

przyciski  do  wyboru
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4.  Ustawienia  daty  i  godziny  zostały  zakończone.

Wyczyść  ustawienia  sieciowe

Naciśnij  przycisk  CLOCK  na  pilocie,  aby  uzyskać  dostęp  do  menu  Ustaw  czas/datę  i  ustawić  czas/

datę.

Ustaw  strefę  czasową

Konfiguracja  kodu  PIN  NetRemote

Wybierz  strefę  czasową.  (Dostępne  tylko  wtedy,  gdy  

włączona  jest  opcja  Automatyczna  aktualizacja  z  sieci.)
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2.  Naciśnij  przycisk ,  

aby  potwierdzić,  lub  wybierz  opcję  Nie,  aby  anulować.

Zaktualizuj  oprogramowanie  i  naciśnij  przycisk  SELECT,  aby  potwierdzić.
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Nieaktywny  tryb  gotowości

Język

2.  Naciśnij  

przycisk  wyboru.

1.  W  trybie  ustawień  systemowych  naciśnij  przyciski,  aby  wybrać  opcję  „Przywracanie  ustawień  fabrycznych”,  

a  następnie  naciśnij  przycisk  SELECT,  aby  potwierdzić.

Domyślne  ustawienie  automatycznej  aktualizacji  czasu  to  „Aktualizuj  z  sieci”.  Jeśli  chcesz  ręcznie  ustawić  czas,  

zaleca  się  wyłączenie  funkcji  automatycznej  aktualizacji.

1.  W  trybie  ustawień  systemowych  naciśnij  przycisk  Język,  a  

następnie  naciśnij  przycisk  WYBIERZ,  aby  potwierdzić.

przyciski,  aby  wybrać  opcję  Tak,  a  następnie  naciśnij  przycisk  WYBIERZ

1.  W  trybie  ustawień  systemowych  naciśnij  przycisk

przyciski  do  wyboru

Aktualizacja  oprogramowania

Przed  pobraniem  oprogramowania  upewnij  się,  że  radio  jest  podłączone  do  stabilnego  zasilania  

sieciowego.  Przerwanie  zasilania  sieciowego  podczas  pobierania  oprogramowania  może  prowadzić  

do  zakłóceń  funkcjonalnych  i/lub  uszkodzenia  urządzenia!

Użyj  funkcji  Nieaktywny  tryb  gotowości,  aby  wyłączyć  urządzenie  po  określonym  czasie  odtwarzania.

3.  Naciśnij  przycisk  SELECT,  aby  potwierdzić.

Uwaga:  Po  zresetowaniu  systemu  wszystkie  dostrojone  stacje,  stacje  internetowe,  DAB  i  FM  zostaną  

usunięte.

Nieaktywny  tryb  gotowości,  a  następnie  naciśnij  przycisk  WYBIERZ,  aby  potwierdzić.

Przywracanie  ustawień  fabrycznych

przyciski  do  wyboru

przyciski  do  wyboru

przyciski  do  zmiany  języka  wyświetlania

1.  W  trybie  ustawień  systemowych  naciśnij  przycisk

3.  Naciśnij  przyciski  aby  wybrać  i  następnie  naciśnij  przycisk  SELECT  aby  potwierdzić.

Jeśli  przeprowadzisz  się  do  innej  części  kraju  i  zaczniesz  odbierać  lokalne  i  krajowe  stacje  DAB+  na  tym  obszarze,  

wcześniej  dostrojone  przez  Ciebie  kanały  mogą  nie  być  już  dostępne.

2.  Naciśnij  przyciski ,  aby  wybrać  opcję  Ustawienia  automatycznego  sprawdzania  lub  Sprawdź  teraz,  a  następnie  

naciśnij  przycisk  WYBIERZ,  aby  potwierdzić.

2.  Na  wyświetlaczu  pojawi  się:  Wył.  >  2  godziny  >  4  godziny  >  5  godzin  >  6  godzin

Mogą  zdarzyć  się  sytuacje,  gdy  będziesz  musiał  przywrócić  ustawienia  fabryczne  urządzenia,  zwłaszcza  

gdy  się  przeprowadziłeś.  Jeśli  masz  problemy  z  odbiorem,  możesz  chcieć  zresetować  urządzenie  

i  spróbować  ponownie.
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Wysoki/średni/niski
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2.  Po  przywróceniu  ustawień  fabrycznych  należy  ponownie  zaakceptować  Politykę  prywatności.

Kreator  konfiguracji  jest  dostępny  w  sekcji  ustawień  systemowych;  możesz  go  uruchomić,  aby  skonfigurować  

ustawienia  daty/godziny  i  sieci.  Po  zakończeniu  tego  kroku  radio  jest  gotowe  do  użycia.

Polityka  prywatności

Tryb  czuwania

Kreator  konfiguracji

1.  Aby  wyświetlić  stronę  Polityki  prywatności,  naciśnij  przycisk  MENU,  aby  przejść  do  Ustawień  systemowych  –  

Polityka  prywatności.

Wył./  10  sek. /  30  sek. /  60  sek.

1.  W  trybie  ustawień  systemowych  naciśnij  przycisk

1.  W  trybie  ustawień  systemowych  naciśnij  przycisk  Podświetlenie,  

a  następnie  naciśnij  przycisk  SELECT,  aby  potwierdzić.

Poziom  gotowości  Wysoki/Średni

Informacje

Podświetlenie

Przekroczenie  limitu  czasu

Kliknij  przycisk  Info,  a  następnie  naciśnij  przycisk  WYBIERZ,  aby  potwierdzić.

przyciski  do  wyboru

Jeśli  opcja  Limit  czasu  jest  ustawiona  na  wartość  Wył.,  jasność  wyświetlacza  w  trybie  czuwania  będzie  taka  sama  

jak  w  trybie  pracy  i  nie  będzie  można  jej  regulować  przyciskiem  DIMMER  na  pilocie.

przyciski  do  wyboru

2.  Aby  wyświetlić  pozostałe  ustawienia  podświetlenia,  naciśnij  przycisk ,  aby  

wybrać  poniższe  opcje,  a  następnie  naciśnij  przycisk  SELECT,  aby  potwierdzić.

Alternatywnie,  naciskaj  przycisk  DIMMER  na  pilocie,  aby  dostosować  poziom  podświetlenia  w  trybie  

włączonym  i  trybie  czuwania.

wyświetlacz.

Tryb  działania

2.  Na  wyświetlaczu  pojawi  się  wersja  oprogramowania,  identyfikator  radia  i  przyjazna  nazwa.

pikolak
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RADIO  INTERNETOWE
PL

„Kraje”

Wybierz  stację  z  listy  najpopularniejszych  stacji  internetowych  na  
całym  świecie
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Aby  słuchać  radia  internetowego,  Twoje  radio  musi  być  podłączone  do  Internetu.

Po  ponownym  uruchomieniu  radia  internetowego  automatycznie  wybierane  są  ostatnio  słuchane  
stacje.  Aby  powrócić  do  [Listy  stacji],  naciśnij  przycisk  BACK.

1.  Naciśnij  
przycisk  słuchałem  wcześniej.

Możesz  wyszukiwać  stacje  konkretnie  z  Twojego  kraju.  W  tym  
zakresie  wyświetli  się  lokalne  radio.

Ostatnio  słuchane

Możesz  wyszukiwać  stacje  używając  różnych  słów  kluczowych.

Popularny

prędkości  połączenia.  Gdy  wybrany  jest  tryb  radia  internetowego,  radio  łączy  się  z  
portalem  radia  internetowego  Frontier  Silicon,  aby  pobrać  listę  stacji.  Po  wybraniu  stacji  radio  
połączy  się  z  nią  bezpośrednio

przyciski  do  wyboru  historii  stacji,  które

Szukaj

Aby  uzyskać  najlepszą  jakość  sygnału,  postaraj  się  umieścić  radio  jak  najbliżej  routera.

2.  Naciśnij  przycisk  SELECT,  aby  potwierdzić.

Nazwa  i  opis  wybranej  stacji  zostaną  wyświetlone  na  wyświetlaczu.

Naciśnij  przycisk  MODE  na  urządzeniu  lub  pilocie,  aby  uzyskać  dostęp  do  menu  Mode.  Obróć  

pokrętło  SCROLL&SELECT  na  urządzeniu  lub  naciśnij  przyciski  � /  �  na  pilocie,  aby  wybrać  tryb  
radia  internetowego,  a  następnie  naciśnij  pokrętło  SCROLL&SELECT  na  urządzeniu  lub  przycisk  
SELECT  na  pilocie,  aby  potwierdzić.

Jeśli  słuchasz  radia  internetowego  po  raz  pierwszy,  radio  będzie  na  [Liście  stacji].

Lokalizacja

stacja.

Lista  stacji

Możesz  dokonać  wyboru  stacji  z  listy  dostępnych  krajów.

Naciśnij  przyciski  aby  dokonać  wyboru  i  naciśnij  przycisk  SELECT  aby  potwierdzić.

przyciski  umożliwiające  wybór  spośród  następujących  opcji,  i

świat.

W  trybie  radia  internetowego  naciśnij  przycisk  MENU/INFO  na  urządzeniu  lub  MENU  na  pilocie,  
aby  uzyskać  dostęp  do  menu.  Możesz  wybrać  pomiędzy:  Ostatnio  słuchane,  Lista  stacji,  Ustawienia  

systemowe  i  Menu  główne.

Naciśnij ,  a  

następnie  naciśnij  przycisk  SELECT,  aby  potwierdzić.
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Kraj,  gatunek  lub  język

2.  Wybierz  jedno  z  30  ustawień  wstępnych,  aby  zapisać  bieżącą  stację,  obracając  pokrętło  
SCROLL&SELECT  na  urządzeniu  lub  naciskając  przyciski  na  pilocie,  aby  wybrać  numer,  a  następnie  
naciśnij  pokrętło  SCROLL&SELECT  na  urządzeniu  lub  przycisk  SELECT  na  pilocie,  aby  potwierdzić.

1.  Aby  wybrać  zaprogramowaną  stację,  naciśnij  przycisk  MEMORY  na  urządzeniu  lub  przycisk  
PRESET  na  pilocie,  a  następnie  obróć  pokrętło  SCROLL&SELECT  na  urządzeniu  lub  naciśnij  

zaprogramowaną  stację.

Jeśli  nie  ma  zapisanej  żadnej  stacji,  pojawi  się  komunikat  „Preset  empty”  (Ustawienie  wstępne  jest  puste).

Wybierz  stacje  z  różnych  kategorii  w  menu:

Przywoływanie  zapisanej  stacji

Obsługa  stacji  zaprogramowanych  i  przywoływanych  jest  taka  sama  w  przypadku  radia  internetowego.

Odkryć

przyciski  na  pilocie  zdalnego  sterowania,  aby  wybrać  jedną  z  wymienionych

Tryby  wyświetlania  radia  internetowego

Aby  powrócić  do  poprzedniego  poziomu  menu,  naciśnij  przycisk  WSTECZ  na  urządzeniu  lub  pilocie.

2.  Naciśnij  pokrętło  SCROLL&SELECT  na  urządzeniu  lub  przycisk  SELECT  na  pilocie.

Podcasty,  DAB  i  FM.

Zaprogramowane  stacje  radia  internetowego  są  przechowywane  w  radiu  i  nie  można  uzyskać  do  nich  
dostępu  z  innych  odbiorników  radiowych.

Alternatywnie,  na  pilocie,

Informacje  o  kanale  –  Opis  –  Gatunek  –  Niezawodność  –  Szybkość  transmisji/format  dźwięku  –  
Bufor  odtwarzania  –  Data.

Stacje  predefiniowane

aby  potwierdzić  wybór.

Za  każdym  razem,  gdy  naciśniesz  przycisk  INFO  na  pilocie,  na  wyświetlaczu  pojawią  się  następujące  
tryby  wyświetlania:

stację,  którą  chcesz  zapisać.  Naciśnij  i  przytrzymaj  przycisk  MEMORY  na  urządzeniu  lub  przycisk  
PRESET  na  pilocie,  aż  na  wyświetlaczu  pojawi  się  komunikat  „Save  to  Preset”.

•  Można  również  nacisnąć  przyciski  numeryczne  (0-9)  na  pilocie,  aby  bezpośrednio  przełączyć  się  na  

zaprogramowane  stacje  od  1  do  10.

1.  Aby  zapisać  ustawienia  radia  internetowego,  musisz  najpierw  słuchać  stacji

•  Naciskaj  przyciski  Preset  �/�,  aby  przełączać  się  między  zaprogramowanymi  stacjami.
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PODCASTY
PL

Szukaj

prędkości  połączenia.

potwierdzać.

Możesz  wyszukiwać  stacje  konkretnie  z  Twojego  kraju.  W  tym  
zakresie  wyświetli  się  lokalne  radio.

Odkryć

Możesz  wyszukiwać  stacje  używając  różnych  słów  kluczowych.

Instrukcje  znajdziesz  w  sekcjach  „Stacje  zaprogramowane”  i  „Przywoływanie  zapisanej  stacji”  w  części  
poświęconej  radiu  internetowemu.

Lista  stacji

1.  Naciśnij

Naciśnij ,  a  

następnie  naciśnij  przycisk  SELECT,  aby  potwierdzić.

Kraj,  gatunek  lub  język

Naciśnij  przyciski,  aby  wybrać  opcję  [Ostatnio  słuchane],  a  następnie  naciśnij  
przycisk  SELECT,  aby  potwierdzić.

Przycisk  WSTECZ.

Możesz  dokonać  wyboru  stacji  z  listy  dostępnych  krajów.

Naciśnij  przycisk  MODE  na  urządzeniu  lub  pilocie,  aby  uzyskać  dostęp  do  menu  Mode.  Obróć  

pokrętło  SCROLL&SELECT  na  urządzeniu  lub  naciśnij  przyciski  � /  �  na  pilocie,  aby  wybrać  tryb  
Podcasts,  a  następnie  naciśnij  pokrętło  SCROLL&SELECT  na  urządzeniu  lub  przycisk  SELECT  
na  pilocie,  aby  potwierdzić.

Po  ponownym  uruchomieniu  radia  automatycznie  wybierane  są  ostatnio  słuchane  stacje.

Nazwa  i  opis  wybranej  stacji  zostaną  wyświetlone  na  wyświetlaczu.

Zapisywanie  i  przywoływanie  stacji  predefiniowanych
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Aby  słuchać  podcastów,  Twoje  radio  musi  być  podłączone  do  Internetu.  Spróbuj  umieścić  radio  
jak  najbliżej  routera,  aby  uzyskać  najlepszą  jakość  dźwięku.

posłuchano  wcześniej  i  naciśnij  przycisk  SELECT,  aby  potwierdzić.

W  trybie  Podcasts  naciśnij  przycisk  MENU,  aby  uzyskać  dostęp  do  menu.  Naciśnij  przyciski,  aby  
wybrać  [Lista  podcastów]  i  naciśnij  przycisk  SELECT,  aby

przyciski  umożliwiające  wybór  spośród  następujących  opcji,  i

„Kraje”

Lokalizacja

Wybierz  stacje  z  różnych  kategorii  w  menu:

2.  Naciśnij  przyciski,  aby  wybrać  historię  stacji,  które  masz

Jeśli  słuchasz  podcastów  radiowych  po  raz  pierwszy,  radio  będzie  na  [liście  podcastów].

Ostatnio  słuchane

Aby  powrócić  do  [Listy  podcastów],  naciśnij
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POŁĄCZENIE  SPOTIFY
PL

Aby  dowiedzieć  się,  jak  to  zrobić,  przejdź  na  stronę  spotify.com/connect.

Oprogramowanie  Spotify  podlega  licencjom  stron  trzecich,  które  można  
znaleźć  tutaj:  https://www.spotify.com/connect/third-party-licenses

Licencje

Używaj  telefonu,  tabletu  lub  komputera  jako  pilota  do  Spotify.
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wybierz  opcję  Powtarzaj  odtwarzanie  i  naciskaj  przycisk  SELECT  wielokrotnie,  aby  włączyć/
wyłączyć  powtarzanie  odtwarzania.  Na  pasku  stanu  pojawi  się  odpowiedni  symbol  Powtórz.

na  podłączonym  urządzeniu  pamięci  masowej  USB  za  pośrednictwem  urządzenia.  Naciśnij  
przycisk  MODE  na  urządzeniu  lub  pilocie,  aby  uzyskać  dostęp  do  menu  Mode.  Obróć  

pokrętło  SCROLL&SELECT  na  urządzeniu  lub  naciśnij  przyciski  na  pilocie,  aby  wybrać  tryb  Music  
Player,  a  następnie  naciśnij  pokrętło  SCROLL&SELECT  na  urządzeniu  lub  przycisk  SELECT  na  pilocie,  
aby  potwierdzić.

Urządzenie  może  nie  być  kompatybilne  ze  wszystkimi  urządzeniami  USB;  nie  oznacza  to  
jednak,  że  występuje  problem  z  urządzeniem.

1.  W  menu  trybu  Odtwarzacza  muzyki  naciśnij

Następny  utwór.

•  Naciśnij  i  przytrzymaj  przycisk  SELECT,  aby  zapisać.

1.  W  menu  trybu  Odtwarzacz  muzyki  naciśnij

•  W  trybie  odtwarzacza  muzyki  naciśnij  przyciski,  aby  wybrać  odtwarzanie  USB,  a  następnie  naciśnij  
przycisk  SELECT,  aby  potwierdzić.

1.  Naciśnij  przycisk  �  na  urządzeniu  lub  na  pilocie,  aby  odtworzyć/wstrzymać  muzykę.

Zapisywanie  utworów  na  mojej  liście  odtwarzania
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przyciski  do  wyboru  i  naciśnij  przycisk  WYBIERZ,  aby

2.  Naciśnij

2.  Alternatywnie,  naciśnij  przycisk  REPEAT  na  pilocie  kilkakrotnie,  aby  włączyć

Odtwarzanie  USB

przyciski  do  wyboru

przyciski  do

Tryb  powtarzania

•  Naciśnij  przycisk ,  

aby  potwierdzić  plik  utworu.

Wbudowany  odtwarzacz  muzyki  umożliwia  odtwarzanie  niezabezpieczonych  plików  audio  zapisanych

Moja  lista  odtwarzania

Alternatywnie,

2.  Naciśnij  przycisk  �/�  na  urządzeniu  lub  pilocie,  aby  przejść  do  poprzedniego/

•  Aby  zapisać  piosenkę  na  Mojej  liście  odtwarzania,  musisz  najpierw  słuchać  piosenki,  którą  chcesz  
zapisać.

Odtwarzanie  muzyki  za  pomocą  odtwarzacza  muzyki

Wybierz  utwory  za  pomocą  przycisków  i  naciśnij  przycisk  SELECT,  aby  
rozpocząć  odtwarzanie  listy  odtwarzania.

tryb  wł./wył.

Po  podłączeniu  urządzenia  USB  do  urządzenia  w  trybie  odtwarzacza  muzyki  na  wyświetlaczu  pojawi  
się  komunikat  „Podłączono  dysk  USB  –  otworzyć  folder?”.  Naciśnij  przycisk  SELECT,  aby  potwierdzić  
[TAK].

Moją  playlistę  i  naciśnij  przycisk  SELECT,  aby  potwierdzić.

OBSŁUGA  ODTWARZACZA  MUZYCZNEGO

PL

Otworzyć  folder?

TAK

Podłączony  dysk  USB  -

NIE

Odtwarzanie  USB
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2.  Alternatywnie,  naciśnij  przycisk  RANDOM  na  pilocie  kilkakrotnie,  aby
włącz/wyłącz  tryb.

Naładuj  swoje  urządzenie

•  Maksymalny  prąd  ładowania  przez  USB  wynosi  1  A.

przyciski  do

wybierz  Shuffle  play  i  naciskaj  przycisk  SELECT  kilkakrotnie,  aby  włączyć/wyłączyć  shuffle  
play.  Na  pasku  stanu  pojawi  się  odpowiedni  symbol  Shuffle.

1.  W  menu  trybu  Odtwarzacz  muzyki  naciśnij

Tryb  losowy

•  Nie  gwarantujemy,  że  wszystkie  urządzenia  będą  ładowane  przez  USB.
•  Ładowanie  przez  USB  nie  jest  obsługiwane  w  trybie  odtwarzacza  muzyki.
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Możesz  ładować  swoje  urządzenie  poprzez  gniazdo  USB  w  tym  urządzeniu,  korzystając  z  kabla  USB  
(nie  wchodzi  w  skład  zestawu).

PL
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przyciski  do  wyboru  Scan.  Naciśnij  przycisk  SELECT,  aby  potwierdzić.

3.  Na  wyświetlaczu  pojawi  się  multipleks  od  5A  do  13F.

2.  Naciśnij  przyciski,  aby  wybrać  „Strojenie  ręczne”,  a  następnie  naciśnij  przycisk  SELECT,  aby  
potwierdzić.

•  Alternatywnie  naciśnij  przycisk  MENU,  a  następnie  naciśnij

Aby  przeglądać  znalezione  stacje,  naciśnij  przyciski,  aby  dokonać  wyboru,  a  następnie  naciśnij  
przycisk  SELECT,  aby  potwierdzić.

1.  Naciśnij  przycisk  MENU,  aby  wyświetlić  menu.

Strojenie  ręczne

•  Naciśnij  przycisk  SCAN  na  urządzeniu  lub  pilocie,  aby  aktywować  automatyczne  skanowanie.

Naciśnij  przycisk  MODE  na  urządzeniu  lub  pilocie,  aby  uzyskać  dostęp  do  menu  Mode.  Obróć  

pokrętło  SCROLL&SELECT  na  urządzeniu  lub  naciśnij  przyciski  �/�  na  pilocie,  aby  wybrać  tryb  
radia  DAB,  a  następnie  naciśnij  pokrętło  SCROLL&SELECT  na  urządzeniu  lub  przycisk  SELECT  
na  pilocie,  aby  potwierdzić.  Urządzenie  przejdzie  w  tryb  DAB  i  wykona  funkcję  automatycznego  

skanowania.  Podczas  skanowania  na  wyświetlaczu  będzie  wyświetlany  komunikat  „Scanning…”  
wraz  z  paskiem  suwaka,  który  wskazuje  postęp  skanowania  i  liczbę  stacji,  które  zostały  
dotychczas  znalezione.  Po  zakończeniu  skanowania  urządzenie  wybierze  pierwszą  stację  znalezioną  

według  alfabetu.

Oprócz  funkcji  autotuningu,  możesz  ręcznie  dostroić  odbiornik.  Może  to  pomóc  podczas  
ustawiania  anteny  lub  dodawania  stacji,  które  zostały  pominięte  podczas  autotuningu.

3.  Na  wyświetlaczu  pojawi  się  lista  stacji  DAB+.

Automatyczne  skanowanie
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2.  Naciśnij  przyciski,  aby  wybrać  „Listę  stacji”,  a  następnie  naciśnij  przycisk  SELECT,  aby  potwierdzić.
1.  W  trybie  DAB  naciśnij  przycisk  MENU,  aby  uzyskać  dostęp  do  menu  DAB.

2.  Wszystkie  znalezione  stacje  zostaną  automatycznie  zapisane.  Aby  przeglądać  i  słuchać  
znalezionych  stacji,  naciśnij  przyciski,  aby  wybrać,  a  następnie  naciśnij  przycisk  SELECT,  aby  
potwierdzić.

5.  Aby  posłuchać  znalezionej  stacji,  wróć  do  ekranu  aktualnie  odtwarzanej  i  za  pomocą  
przycisków  wybierz  żądaną  stację  z  listy  stacji,  a  następnie  naciśnij  przycisk  

SELECT,  aby  potwierdzić.

Lista  stacji

1.  Na  wyświetlaczu  pojawi  się  komunikat  „Skanowanie…”  i  pasek  postępu.

4.  Naciśnij  przyciski,  aby  wybrać  kanał  i  naciśnij  przycisk  SELECT,  aby  potwierdzić.

radioodbiornik  cyfrowy

RADIO  DAB
PL

Skandować

Radio  DAB

Stacje:  0

Łów
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Przytnij  Nieprawidłowe

Tryby  wyświetlania  DAB

PL

Możesz  usunąć  wszystkie  niedostępne  stacje  z  listy.

Za  każdym  razem,  gdy  naciśniesz  przycisk  MENU/INFO  na  urządzeniu  lub  INFO  na  pilocie,  
na  wyświetlaczu  pojawią  się  następujące  tryby  wyświetlania:  DLS  –

Błąd  sygnału/Siła  sygnału

Nazwa/częstotliwość  zespołu

1.  W  trybie  DAB  naciśnij  przycisk  MENU  i  naciśnij

Wyświetla  nazwę  multipleksu  zawierającego  stację,  której  słuchasz,  oraz  częstotliwość.  
Multipleks  to  zbiór  stacji  radiowych,  które  są  połączone  i  transmitowane  na  jednej  
częstotliwości.  Istnieją  multipleksy  krajowe  i  lokalne.  Lokalne  zawierają  stacje,  które  są  
specyficzne  dla  danego  obszaru.

Kodek/Kanały  –  Data

Na  wyświetlaczu  pojawi  się  pasek  wskazujący  siłę  sygnału.  Im  silniejszy  sygnał,  tym  dłuższy  będzie  
pasek  od  lewej  do  prawej.

2.  Naciśnij  przyciski,  aby  wybrać  [TAK]  i  naciśnij  przycisk  WYBIERZ,  aby  potwierdzić,  lub  
wybierz  [NIE],  aby  anulować.

Typ  programu  –  Zespół/Częstotliwość  –  Błąd  sygnału/Siła  –  Szybkość  transmisji/

Błąd  jest  wyświetlany  jako  liczba.  Jeśli  liczba  wynosi  0,  oznacza  to,  że  odebrany  sygnał  jest  
wolny  od  błędów,  a  siła  sygnału  jest  silna.  Jeśli  współczynnik  błędów  jest  wysoki,  zaleca  się  
zmianę  położenia  anteny  radiowej  lub  zmianę  położenia  urządzenia.

Naciśnij  przyciski,  aby  wybrać  opcję  Przytnij  nieprawidłowe  i  naciśnij  przycisk  WYBIERZ,  aby  
potwierdzić.

Jest  to  przewijana  wiadomość  podająca  informacje  w  czasie  rzeczywistym,  np.  tytuły  piosenek,  
nagłówki  wiadomości  itp.

Na  wyświetlaczu  pojawi  się  informacja  o  odbieranej  szybkości  transmisji  dźwięku  
cyfrowego  oraz  dodatkowe  informacje  o  kodeku  audio  i  konfiguracji  kanału.

DLS  (dynamiczny  segment  etykiety)

Szybkość  transmisji /  Kodek /  Kanały
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Opisuje  „styl”  lub  „gatunek”  nadawanego  programu.

Wyświetla  aktualną  datę  podaną  automatycznie  przez  nadawcę.

Typ  programu

Data
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Naciśnij  przyciski,  aby  wybrać  DRC  wysoki/niski/wyłączony  i  naciśnij  2.  
Naciśnij  przycisk  SELECT,  aby  potwierdzić  ustawienie.

Kolejność  stacji

Możesz  ustalić  kolejność  wyświetlania  stacji  na  liście.

1.  W  trybie  DAB  naciśnij  przycisk  MENU  i  naciśnij

1.  W  trybie  DAB  naciśnij  przycisk  MENU  i  naciśnij
Naciśnij  przyciski ,  aby  wybrać  DRC  i  naciśnij  przycisk  SELECT,  aby  potwierdzić.

Jeśli  słuchasz  muzyki  o  wysokim  zakresie  dynamiki  w  hałaśliwym  otoczeniu,  możesz  
chcieć  skompresować  zakres  dynamiki  dźwięku.

DRC  (kompresja  zakresu  dynamiki)

Naciśnij  przyciski,  aby  wybrać  opcję  Kolejność  stacji,  a  następnie  naciśnij  przycisk  WYBIERZ,  aby  potwierdzić.
2.  Za  pomocą  przycisków  wybierz  opcję  Alfanumerycznie/Zestaw/Ważna  kolejność,  a  następnie  

naciśnij  przycisk  SELECT,  aby  potwierdzić  ustawienie.

Zapisywanie  i  przywoływanie  stacji  predefiniowanych

Instrukcje  znajdziesz  w  sekcjach  „Stacje  zaprogramowane”  i  „Przywoływanie  zapisanej  stacji”  w  
części  poświęconej  radiu  internetowemu.
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Program

Wyświetla  aktualną  datę  podaną  automatycznie  przez  nadawcę.

Na  wyświetlaczu  pojawi  się  częstotliwość

Uwaga:  Przeszukiwanie  może  nie  zakończyć  się  na  stacji  o  bardzo  słabym  sygnale.

Tekst

Tekst  –  Typ  programu  –  Częstotliwość  –  Data

Po  odebraniu  sygnału  RDS  wyświetlana  jest  nazwa  tej  stacji,  a  w  
przeciwnym  razie  –  częstotliwość.

Częstotliwość

Możesz  również  nacisnąć  i  przytrzymać  przyciski,  aby  rozpocząć  wyszukiwanie

Naciśnij  przycisk  SCAN  na  urządzeniu  lub  pilocie,  aby  rozpocząć  wyszukiwanie  stacji.

Za  każdym  razem,  gdy  naciśniesz  przycisk  MENU/INFO  na  urządzeniu  lub  przycisk  INFO  na  
pilocie ,

Uwaga:  W  przypadku  radia  FM  może  być  konieczne  dokładne  dostrojenie  każdej  stacji  
poprzez  przekręcenie  pokrętła  SCROLL&SELECT  na  urządzeniu  lub  wielokrotne  naciśnięcie  
przycisków  na  pilocie.  Każde  naciśnięcie  spowoduje  zmianę  częstotliwości  o  0,05  MHz.  
Jeśli  odbiór  nadal  jest  słaby,  zmień  położenie  anteny  lub  spróbuj  przenieść  radio  w  inne  
miejsce.

Typ

64

Strojenie  ręczne

To  jest  przewijana  wiadomość  zawierająca  informacje  o  
bieżącym  programie.

Data

Nazwa /

stacja.

Naciśnij  przycisk  MODE  na  urządzeniu  lub  pilocie,  aby  uzyskać  dostęp  do  menu  Mode.  Obróć  

pokrętło  SCROLL&SELECT  na  urządzeniu  lub  naciśnij  przyciski  �/�  na  pilocie,  aby  wybrać  tryb  
radia  FM,  a  następnie  naciśnij  pokrętło  SCROLL&SELECT  na  urządzeniu  lub  przycisk  
SELECT  na  pilocie,  aby  potwierdzić.

Radio  RDS

Po  znalezieniu  stacji  skanowanie  zakończy  się  automatycznie.

na  wyświetlaczu  pojawią  się  następujące  tryby  wyświetlania:  Radio

Stacja

Automatyczne  skanowanie

Tryby  wyświetlania  FM

Opisuje  „styl”  lub  „gatunek”  nadawanej  muzyki.

Aby  ręcznie  wyszukać  stacje  FM,  przekręć  pokrętło  SCROLL&SELECT  na  urządzeniu  lub  naciskaj  
przyciski  na  pilocie,  aż  osiągniesz  żądaną  częstotliwość.

FM
radio

OPERACJA  FM
PL

Radio  FM
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1.  Naciśnij  przycisk  MENU,  aby  uzyskać  dostęp  do  menu  FM.

4.  Naciśnij  przycisk  SELECT,  aby  potwierdzić.

2.  Naciśnij  przyciski ,  aby  wybrać  ustawienie  dźwięku  i  naciśnij  przycisk  SELECT,  aby  potwierdzić.

Ustawienia  skanowania

3.  Naciśnij  przyciski  �/� ,  aby  wybrać  opcję  [Tak],  aby  słuchać  tylko  w  trybie  mono  lub  [NIE],  aby  

urządzenie  automatycznie  wybrało  tryb  Stereo  lub  Mono.

przyciski,  aby  wybrać  ustawienie  skanowania,  a  następnie  naciśnij

Zapisywanie  i  przywoływanie  stacji  predefiniowanych

2.  Naciśnij  

przycisk  SELECT,  aby  potwierdzić.

Można  również  nacisnąć  przycisk  MONO/ST.  na  pilocie,  aby  przełączać  się  między  opcjami  Mono  lub  

Mono/Stereo.

Następnie  naciśnij  przycisk  SELECT,  aby  potwierdzić.
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3.  Naciśnij  przyciski  �/� ,  aby  wybrać  TAK,  aby  odbierać  tylko  stacje  o  silnym  sygnale  i

Instrukcje  znajdziesz  w  sekcjach  „Stacje  zaprogramowane”  i  „Przywoływanie  zapisanej  stacji”  w  części  
poświęconej  radiu  internetowemu.

1.  Naciśnij  przycisk  MENU,  aby  uzyskać  dostęp  do  menu  głównego.

Ustawienia  audio

PL
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OPERACJA  BT
PL

Uwagi:

•  Nie  gwarantuje  się  zgodności  ze  wszystkimi  urządzeniami  i  typami  nośników.

Urządzenie  posiada  funkcję  BT  umożliwiającą  odbiór  sygnału  w  promieniu  8  metrów.

5.  Wybierz  „iTuner320  BT”  i  w  razie  potrzeby  wprowadź  hasło  „0000”.

6.  Naciśnij  przycisk  PAIR  na  pilocie,  aby  rozłączyć  istniejące  połączenie  BT.

Następny  utwór.

Po  połączeniu  logo  BT  na  ekranie  przestanie  migać.  Twoje  urządzenie  jest  teraz  sparowane  z  
jednostką.

•  Zasięg  działania  pomiędzy  jednostką  a  urządzeniem  wynosi  około
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1.  Naciśnij  przycisk  MODE  na  urządzeniu  lub  pilocie,  aby  uzyskać  dostęp  do  menu  trybów.

7.  Aby  rozłączyć  funkcję  BT,  przełącz  na  inną  funkcję  w  urządzeniu  lub

Jeśli  siła  sygnału  jest  słaba,  odbiornik  BT  może  się  rozłączyć,  ale  automatycznie  powróci  
do  trybu  parowania.

Parowanie  jednostki  z  urządzeniem  BT  w  celu  słuchania  muzyki:

połączenie  z  innymi  urządzeniami  BT,  które  mogą  zlokalizować  jednostkę  i  nawiązać  z  nią  
połączenie.

8  metrów.

2.  Jeśli  jednostka  nie  jest  sparowana  z  żadnym  urządzeniem  BT,  logo  BT  zacznie  migać,  informując,  
że  jednostka  znajduje  się  w  trybie  parowania.

Odtwarzanie  muzyki  przez  BT

•  Aby  uzyskać  lepszy  odbiór  sygnału,  usuń  wszelkie  przeszkody  między  jednostką  a  urządzeniem  
BT.

Wybierz  tryb  BT  Audio  za  pomocą  pokrętła  SCROLL&SELECT  na  urządzeniu  lub  naciśnij  
przyciski  � /  �  na  pilocie,  a  następnie  naciśnij  pokrętło  SCROLL&SELECT  na  urządzeniu  
lub  przycisk  SELECT  na  pilocie,  aby  potwierdzić.

wyłącz  tę  funkcję  w  swoim  urządzeniu  BT.

•

4.  „iTuner320  BT”  pojawi  się  na  liście  urządzeń  BT.

Naciśnij  przycisk  �  na  urządzeniu  lub  na  pilocie,  aby  odtworzyć/wstrzymać  muzykę  lub  naciśnij  
przyciski  � /  �  na  urządzeniu  lub  pilocie,  aby  przejść  do  poprzedniego/

•  Niektóre  telefony  komórkowe  z  funkcją  BT  mogą  łączyć  się  i  rozłączać  podczas  wykonywania  i  
kończenia  połączeń.  Nie  jest  to  oznaką  problemu  z  urządzeniem.

3.  Aktywuj  urządzenie  BT  i  wybierz  tryb  wyszukiwania.

Może  być  konieczna  regulacja  głośności  w  radiu  i  urządzeniu  BT.
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ZDALNY  NETREMOTE

WEJŚCIE  POMOCNICZE

PL

3.  Obróć  pokrętło  VOLUME/q  na  urządzeniu  lub  naciśnij  przyciski  VOL  +/–  na  pilocie,  aby  
dostosować  poziom  głośności  do  żądanego  poziomu  wyjściowego  dźwięku.  Ustaw  żądaną  
głośność  w  radiu  i  zewnętrznym  urządzeniu  audio,  jeśli  to  konieczne.

4.  W  trybie  AUX  możesz  obsługiwać  urządzenie  audio  bezpośrednio,  aby  korzystać  z  funkcji  odtwarzania.

Podłączając  zewnętrzne  urządzenie  audio,  należy  zapoznać  się  z  instrukcją  obsługi  tego  urządzenia.

•  Gdy  smartfon  lub  tablet  uzyska  już  dostęp  do  urządzenia,  połączenie  zostanie  nawiązane  
automatycznie  przy  kolejnym  uruchomieniu  aplikacji.

1.  Podłącz  urządzenie  zewnętrzne  do  wejścia  audio  analogowego  w  urządzeniu  za  pomocą  
odpowiedniego  kabla  AUX  (brak  w  zestawie).

Obróć  pokrętło  SCROLL&SELECT  na  urządzeniu  lub  naciśnij  przyciski  � /  �  na  pilocie,  aby  wybrać  
tryb  AUX  In,  a  następnie  naciśnij  pokrętło  SCROLL&SELECT  na  urządzeniu  lub  przycisk  SELECT  
na  pilocie,  aby  potwierdzić.

2.  Naciśnij  przycisk  MODE  na  urządzeniu  lub  pilocie,  aby  uzyskać  dostęp  do  menu  trybów.

Możesz  odtwarzać  dźwięk  z  urządzenia  zewnętrznego  za  pomocą  urządzenia

•  Należy  pamiętać,  że  jeśli  inny  smartfon  lub  tablet  z  zainstalowaną  aplikacją  w  tej  samej  sieci  uzyska  
dostęp  do  urządzenia,  pierwotne  połączenie  zostanie  zerwane.

Urządzenie  oferuje  funkcję  NetRemote  przez  smartfon  lub  tablet  w  systemie  iOS  lub  Android.  
Pobierając  aplikację  o  nazwie  UNDOK,  możesz  przeglądać  wszystkie  tryby  radia  internetowego,  
Spotify,  odtwarzacza  muzyki,  DAB  i  FM.  I  wybrać  tryb  na  smartfonie  lub  tablecie.

•  Gdy  po  raz  pierwszy  podłączasz  urządzenie  do  radia  internetowego,  aplikacja  może  poprosić  
Cię  o  podanie  kodu  PIN.  Domyślny  kod  PIN  to  „1234”.  Aby  uzyskać  szczegółowe  informacje  
na  temat  zmiany  kodu  PIN  ze  względów  bezpieczeństwa,  zapoznaj  się  z  sekcją  Ustawienia  
systemowe:  Sieć  -  Konfiguracja  kodu  PIN  NetRemote.

•  Wybierz  żądany  tryb  na  stronie  głównej.  Następnie  możesz  sterować  wybranym  trybem  na  
smartfonie  lub  tablecie  i  na  urządzeniu  jednocześnie.
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Przed  użyciem  aplikacji  UNDOK  upewnij  się,  że  urządzenie  i  smartfon  lub  tablet  znajdują  się  w  tej  
samej  sieci  WiFi.  Uruchom  aplikację.  Aplikacja  inicjuje  się  i  skanuje  urządzenie  w  sieci.  Stuknij  
urządzenie,  aby  nawiązać  połączenie  NetRemote.
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Alternatywnie:

jednostka.

”„

•  Włóż  wtyczkę  słuchawkową  do  gniazda  słuchawkowego  z  przodu  urządzenia.
•  Używaj  wyłącznie  słuchawek  z  wtyczką  typu  jack  3,5  mm.

3.  Gdy  timer  snu  odlicza  do  zera,  urządzenie  przełączy  się  w  tryb  gotowości.  Aby  wyłączyć  funkcję  
snu,  gdy  timer  snu  nadal  odlicza,  naciśnij  przycisk  SLEEP  kilkakrotnie,  aby  wybrać  „SLEEP  OFF”.

przyciski,  aby  wybrać  timer  uśpienia,  a  następnie  naciśnij

2.  Gdy  na  wyświetlaczu  pojawi  się  żądany  czas  snu,  przestań  naciskać  przycisk,  a  funkcja  snu  
zostanie  aktywowana  w  ciągu  dwóch  sekund.  na  wyświetlaczu  pojawi  się .  Również  czas  
pozostały  do  wyłączenia  jest  wyświetlany  obok  symbolu  na  wyświetlaczu.

Nie  słuchaj  muzyki  przy  dużej  głośności,  gdy  używasz  słuchawek.  Może  to  spowodować  trwałe  
uszkodzenie  słuchu.  Przed  użyciem  słuchawek  ustaw  najniższy  poziom  głośności  tunera.

3.  Naciśnij  
przycisk  SELECT,  aby  potwierdzić.

1.  Aby  aktywować  funkcję  uśpienia,  naciśnij  przycisk  SLEEP  kilkakrotnie.  Czas  zmieni  się  w  
poniższej  sekwencji  po  każdym  naciśnięciu:

Funkcja  ta  umożliwia  zaprogramowanie  urządzenia  tak,  aby  po  upływie  określonego  czasu  
samoczynnie  przechodziło  w  tryb  czuwania.

2.  Naciśnij  przyciski,  aby  wybrać  tryb  uśpienia,  a  następnie  naciśnij  przycisk  SELECT,  aby  
potwierdzić.

1.  Naciśnij  przycisk  MENU  na  pilocie,  aby  wyświetlić  menu  główne  funkcji.  Naciśnij  przyciski,  
aby  wybrać  Main  menu,  a  następnie  naciśnij  przycisk  SELECT,  aby  potwierdzić.

Długotrwałe  słuchanie  głośnej  muzyki  może  spowodować  uszkodzenie  słuchu.  Najlepiej  unikać  
ekstremalnej  głośności  podczas  korzystania  ze  słuchawek,  szczególnie  przez  dłuższy  czas.

USTAWIENIE  SNU

UŻYWANIE  SŁUCHAWEK

Sen  WYŁĄCZONY  �  15  minut  �  30  minut  �  45  minut  �  60  minut
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USTAWIANIE  ALARMU
PL

urządzenia  lub  przycisk  �  lub  ALARM  na  pilocie.

6.  Alternatywnie,  w  trybie  czuwania,  naciskaj  przycisk  ALARM  na  pilocie,  aby  sekwencyjnie  włączać  i  
wyłączać  zapisany  Alarm  1/2.

1.  Naciśnij  przycisk  ALARM  na  pilocie,  na  wyświetlaczu  pojawi  się  komunikat  „Alarm  (1  lub  2):  
wyłączony  [hh:mm]”.

Ratować

4.  Aby  tymczasowo  wyłączyć  alarm,  naciśnij  przycisk  SNOOZE  na  pilocie,  aby  aktywować  funkcję  
drzemki,  gdy  alarm  zabrzmi.  Naciskaj  przycisk  SNOOZE  na  pilocie  wielokrotnie,  aby  

ustawić  czas  drzemki  na  5,  10,  15  lub  30  minut.  Ustawiony  czas  drzemki  zostanie  wyświetlony  na  
wyświetlaczu,  a  urządzenie  przejdzie  w  tryb  gotowości.

3.  Na  koniec  wybierz  „Zapisz”  i  naciśnij  przycisk  WYBIERZ,  aby  zapisać  alarm

4.  Naciśnij  
przycisk  aby  potwierdzić.

przyciski,  aby  wybrać  „Wył.”,  a  następnie  naciśnij  przycisk  SELECT

Ustawienie  wstępne

Czas

Wyciszony,  1-32

2.  Naciśnij  przyciski,  aby  wybrać  numer  alarmu  (1  lub  2),  a  następnie  naciśnij  przycisk  SELECT,  aby  

rozpocząć  ustawianie  timera.

przyciski,  aby  wybrać,  a  następnie  naciśnij  przycisk  WYBIERZ,  aby

Brzęczyk/Radio  internetowe/Spotify/DAB/FM

Anulowanie  alarmu

Jeżeli  w  ciągu  ok.  15  sekund  nie  zostanie  naciśnięty  żaden  przycisk,  urządzenie  automatycznie  wyjdzie  
z  trybu  ustawiania  timera.

2.  Naciśnij  przyciski,  aby  wybrać  numer  alarmu  (1  lub  2),  a  następnie  naciśnij  przycisk  

SELECT,  aby  rozpocząć  ustawianie  następujących  parametrów.

5.  Aby  wyłączyć  alarm  po  jego  uruchomieniu,  naciśnij  pokrętło  VOLUME/�  na  pilocie.

Wyłączone/Codziennie/Raz/Weekendy/Dni  robocze

przyciski,  aby  wybrać  „Włącz”,  a  następnie  naciśnij  przycisk  SELECT

5.  Następnie  wybierz  „Zapisz”  i  naciśnij  przycisk  SELECT,  aby  zapisać  ustawienie.

Ustawianie  alarmu

Tom

ustawienie.  Po  ustawieniu  alarmu  na  wyświetlaczu  w  trybie  czuwania  pojawi  się  ikona  alarmu.

Tryb

Zapisz  i  potwierdź  ustawienia  alarmu

3.  Naciśnij  
przycisk  aby  potwierdzić.

Włączać

Ostatnio  słuchane/  (Stacja  zaprogramowana)

1.  Naciśnij  przycisk  ALARM  na  pilocie,  na  wyświetlaczu  pojawi  się  komunikat  „Alarm  (1  lub  2):  
Włączony  [hh:mm]”.
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Naciśnij  przycisk  

potwierdzenia.

(Alarm  na  czas)
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DEKLARACJA  ZGODNOŚCI

UWAGI  DOTYCZĄCE  UTYLIZACJI

PL

Londyn,  W8  6ND

Ten  produkt  zawiera  baterie.  Jeśli  w  Twoim  kraju  
obowiązują  przepisy  prawne  dotyczące  utylizacji  baterii,  baterii  
nie  wolno  wyrzucać  razem  z  odpadami  domowymi.

272  Kensington  High  Street

Skrzynka  pocztowa  42

punkt  zbiórki  w  celu  recyklingu  sprzętu  elektrycznego  i  
elektronicznego.  Utylizując  go  zgodnie  z  przepisami,  chronisz  
środowisko  i  zdrowie  innych  ludzi  przed  negatywnymi  
konsekwencjami.  Aby  uzyskać  informacje  na  temat  recyklingu  i  
utylizacji  tego  produktu,  skontaktuj  się  z  lokalnymi  władzami  
lub  usługą  utylizacji  odpadów  domowych.

Jeśli  w  Twoim  kraju  obowiązują  przepisy  prawne  
dotyczące  utylizacji  urządzeń  elektrycznych  i  
elektronicznych,  ten  symbol  na  produkcie  lub  opakowaniu  
oznacza,  że  tego  produktu  nie  wolno  wyrzucać  razem  z  
odpadami  domowymi.  Zamiast  tego  należy  go  oddać  do  punktu  zbiórki  odpadów.

Berlin  Brands  Group  UK  Limited

Chal-Tec  GmbH,  Wallstrasse  16,  10179  Berlin,  Niemcy.

Importer  dla  Wielkiej  Brytanii:
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Dla  Wielkiej  Brytanii:  Niniejszym  Chal-Tec  GmbH  oświadcza,  że  
typ  urządzenia  radiowego  iTuner  320  BT  jest  zgodny  z  
odpowiednimi  wymogami  ustawowymi.  Pełny  tekst  deklaracji  
zgodności  jest  dostępny  pod  następującym  adresem  internetowym:  
use.berlin/10034063

Producent:

Niniejszym  Chal-Tec  GmbH  oświadcza,  że  typ  
urządzenia  radiowego  iTuner  320  BT  jest  zgodny  z  dyrektywą  
2014/53/UE.  Pełny  tekst  deklaracji  zgodności  UE  jest  dostępny  
pod  następującym  adresem  internetowym:  use.berlin/
10034063

Utylizując  je  zgodnie  z  przepisami,  chronisz  środowisko  i  zdrowie  
innych  ludzi  przed  negatywnymi  konsekwencjami.

Zjednoczone  Królestwo

Zapoznaj  się  z  lokalnymi  przepisami  dotyczącymi  utylizacji  baterii.
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